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Целта на настоящия проект за изменение на Тарифата е изпълнение решение на
Съвета за административната реформа, взето на 11 февруари 2010 г., за стартиране
на инициативата за изграждане на модерна държавна администрация чрез
осъвременяване на нейната организация, подобряване на достъпа, повишаване
качеството на публичните услуги и постигане ефикасност на публичните разходи.

Причините, които налагат настоящите промени са изпълнението на мерки 513 и 552
в Плана за изпълнение на мерките за оптимизация на държавната администрация
(2010-2011 г.) приет с Решение № 560 на Министерския съвет от 29.07.2010 г.  

         Проектът изменя действащата Тарифа за таксите, които се събират от
Националната служба по зърното към министъра на земеделието и храните в посока
намаляване на таксите при регистрацията на търговец на зърно и премахване на
таксата при издаване на ново удостоверение за подновяване на  регистрацията на
търговец на зърно и промяна в обстоятелствата на регистрираните търговци на
зърно.

Правното основание, на което проектът се внася е Плана за изпълнение на мерките
за оптимизация на държавната администрация (2010-2011 г.) приет с Решение № 560
на Министерския съвет от 29.07.2010 г.

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/302


         С изменението на Тарифата се постигат цели заложени в Плана за изпълнение
на мерките за оптимизация на държавната администрация (2010-2011 г.) с което ще
се облекчи бизнеса при извършване на тези административни услуги.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на земеделието и храните -
https://www.mzh.government.bg/bg/
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История

Начало на обществената консултация - 06.07.2011

Приключване на консултацията - 15.07.2011

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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